
 

 

 

 

 

 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, εργαζόμενε σε τεχνικές κατασκευαστικές και 

μελετητικές εταιρείες, σε εταιρείες παροχής επιστημονικών και τεχνικών υπηρεσιών,  

στην Έρευνα, Άνεργε 

Όσοι δεν περιμένουμε στην ατέλειωτη ουρά της ανεργίας, ξημεροβραδιαζόμαστε για 

ένα μισθό που όταν πληρώνεται δεν καλύπτει ούτε τα στοιχειώδη. Οι αβάστακτες 

ασφαλιστικές εισφορές και η ληστρική φορολογία κόβουν τη ζωή μας σε «έως και 100 

δόσεις». Ο φτηνός - ευέλικτος μηχανικός - τεχνικός με το μπλοκάκι, μεταξύ ανεργίας και 

εξοντωτικής δουλειάς υπό μόνιμη απειλή απόλυσης ή μετάθεσης σε έργο εξωτερικού, 

δεν είναι «σύντομος εφιάλτης» που θα περάσει μαζί με την κρίση. Αυτό που ζούμε είναι 

η πραγματικότητα της εργασίας στον 21ο αιώνα, στον «ελεύθερο κόσμο» της 

ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου που μας προσφέρει άφθονες «ευκαιρίες»: 

φτώχεια, ανεργία, εξαθλίωση, μετανάστευση και πόλεμο. Σήμερα, όσοι δουλεύουμε με 

μπλοκάκι δεν δικαιούμαστε ούτε καν το πενιχρό επίδομα ανεργίας και αποζημίωση 

απόλυσης. 

Πολλοί συνάδελφοι πίστεψαν ότι «μπόρα είναι...θα περάσει». Δεν είναι έτσι. Κεφάλαιο 

– ΕΕ – κυβέρνηση προχωρούν σε ένα προμελετημένο έγκλημα για να ανακάμψουν και 

να αυξηθούν τα κέρδη των μονοπωλιακών ομίλων. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 

έρχεται να τελειώσει τη «βρώμικη δουλειά» που άφησαν στη μέση οι προηγούμενες 

κυβερνήσεις. 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε 

Τη μοίρα μας τη διαμορφώνουμε εμείς. Είναι μεγάλη η δύναμη του οργανωμένου 

συλλογικού αγώνα σε κάθε χώρο δουλειάς: σε γραφεία, εταιρείες, ομίλους και 

εργοτάξια, με προσανατολισμό που θα σημαδεύει τον πραγματικό αντίπαλο. Είναι η 

δύναμή μας που την έχουμε ξεχάσει ή δεν την έχουμε δοκιμάσει ακόμα. Πρέπει όμως 

να «μπούμε στο χορό», στο δρόμο της σύγκρουσης που βάδισαν οι προηγούμενες 

γενιές για να κατακτηθούν σύγχρονα δικαιώματα, όπως η κοινωνική ασφάλιση, που 

σήμερα μας παίρνουν πίσω. Όπου καταφέραμε να εμποδίσουμε μειώσεις μισθών, 

απολύσεις, ευελιξία ωραρίου, να επιβάλλουμε πληρωμή αποζημίωσης για τα 

μπλοκάκια, αυτό έγινε με την οργανωμένη μαχητική αντίσταση στον εργοδότη, τη 

στήριξη και την αλληλεγγύη του Σωματείου και άλλων ταξικών σωματείων.  



Εκλογές Σωματείου Μισθωτών 

Τεχνικών 

Αθήνα: 6, 7, 8 Δεκέμβρη    

Ηράκλειο, Λάρισα, Χανιά: 6 Δεκέμβρη 

Πάτρα: 7 Δεκέμβρη 

 

Εϊναι όπλο στα χέρια μας ένα ισχυρό ταξικό σωματείο στον κλάδο που θα 

πρωταγωνιστεί και θα οργανώνει στην πράξη τη μαχητική διεκδίκηση απέναντι στην 

εργοδοτική επίθεση. Ένα σωματείο που συσπειρώνοντας τους μισθωτούς τεχνικούς 

στον κλάδο θα ‘χει σταθερά στον προσανατολισμό του: 

 Την κοινή πάλη με τα ταξικά σωματεία του κλάδου, με την Ομοσπονδία 

Οικοδόμων, για την κατάκτηση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στον κλάδο, 

για να μην επιτρέψουμε τη διάλυση του κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης 

και τη φοροληστεία των εργαζομένων. 

 Τη συμπόρευση με το ταξικό εργατικό κίνημα, το ΠΑΜΕ, για την οργάνωση των 

αγώνων και του αναγκαίου σήμερα λαϊκού ξεσηκωμού. Ο δρόμος που 

χαράζουν οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, είναι η μόνη εγγύηση ότι θα μπει 

φραγμός στην επίθεση, θα ανοίξει ο δρόμος της αντεπίθεσης, της ανάκτησης 

απωλειών, της πάλης που οργανώνει το κοινωνικό μέτωπο μισθωτών, 

αυτοαπασχολούμενων, αγροτών, φοιτητών για την ικανοποίηση των αναγκών 

μας. 

 Τη μάχη για την ανασύνταξη του κινήματος, για την ήττα του εργοδοτικού-

κυβερνητικού συνδικαλισμού και του οπορτουνιστικού ρεύματος (ΛΑΕ, 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ κ.λπ.), για προσανατολισμό των αγώνων που βλέπει μακρύτερα 

από τον εκάστοτε κυβερνητικό διαχειριστή, αποκαλύπτει και σημαδεύει τον 

πραγματικό αντίπαλο, το κεφάλαιο την ΕΕ και το ΝΑΤΟ, δημιουργεί 

προϋποθέσεις για να γίνει ο κόσμος της δουλειάς κυρίαρχος του πλούτου που 

παράγει. 

 

 

 

 

 

 

 

3 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 

Συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ 

10.00 π.μ. Ομόνοια  

(προσυγκέντρωση 9.30 π.μ. πλ. Κάνιγγος) 

ΕΣΑΚ Μισθωτών Τεχνικών 
(www.dpk.tee.gr, email: esak.misthwtwn.texnikwn@dpk.gr, τηλ. 6946799833, 6977806266, 6977911896) 

Η μαζικοποίηση του σωματείου Μισθωτών 

Τεχνικών μέσα από την ενίσχυση των 

ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ, μέσα από την 

ενίσχυση της ΕΣΑΚ Μισθωτών Τεχνικών, 

είναι όρος για την αλλαγή πορείας του, για 

την αντεπίθεση των εργαζομένων του 

κλάδου σε συντονισμό με τους υπόλοιπους 

εργαζόμενους. 
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